

Пермский УНИВЕРСИТЕТ

ОРГАН ПАРТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, МЕСТКОМА, ПРОФКОМА, РЕКТОРАТА
ПЕРМСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА им. А. М. ГОРЬКОГО

Год издания XXII

№ 31 [660]

ВТОРНИК

28

ОКТЯБРЯ

1969 года

Цена 1 коп.



ТРЕТИЙ трудовой семестр 1969 г. студенты нашего университета посвятили 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. На стройках Перми и Пермской области работали 1529 студентов физического, химического, механико-математического, филологиче ского, экономического и юридического факультетов: 250 человек — в пионерских лагерях области, 728 — на городских объектах и 521 — в студенческих строительных отрядах.

На севере Гайнского района работал районный отряд «Тайга», созданный на базе нашего университета. В него входили отряды «Импульс», «Квант», «Вектор», «Сигма», «Гренада», «Эргон» и отряд ЦГПИ «Рубин». 260 бойцов освоили 565 тысяч рублей. Неплохо потрудились и отряды «Градиент», «Родон», «Фотон-1», «Фотон-2», «Юность». В этом году впервые 16 студентов университета вместе с ребятами из Пермского мединститута работали в отряде «Кварк» под Москвой.

За два месяца построено: 13 двухквартирных домов, 14,5 км ужд, 4 детсада, 3 школы, 2 продовольственных склада, 2 восьмиквартирных дома, столовая,

СПАСИБО ВАМ, СТУДЕНТЫ

На нашем Рябининском рейде треста «Камлесосплав» в течение июля — августа работал студенческий отряд «Градиент» численностью 90 человек (командир отряда Ю. Петров).

Отряд выполнил объем лесосплавных работ по сортировке, сплотке и формировке древесины общей стоимостью на сумму 350 тысяч рублей.

Коллектив нашего предприятия успешно выполнил планы и предъюбилейные социалистические обязательства. И в этом большая заслуга студенческого отряда университета, члены которого высокопроизводительно трудились в составе лесосплавных бригад рейда, освоив профессии сортировщика, сплотчика и формировщика древесины.

Кроме работы на производстве, студенты провели значительную общественную работу. Они выступили с тремя концертами, прочитали несколько лекций, приняли участие в воскреснике по оказанию помощи колхозу и в субботнике по строительству спортивной площадки в пос. Рябинино. Ими был организован и проведен ряд встреч со спортсменами рейда.

Администрация, партийная и комсомольская организации рейда выражают сердечную благодарность всем членам студенческого отряда за ту большую работу, которую выполнили они за время пребывания на рейде и награждают их Почетными грамотами.

А. СЕМЕНОВ,
директор рейда;
В. СКОБЛИН,
секретарь парткома;
В. БАЖЕНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ С ЧЕСТЬЮ

хлебозавод, баня, 2 коровника, телятник, 2 свинарника, залито 970 куб. метров бетонных блоков; освоено 1150 тыс. рублей. Эти цифры говорят сами за себя.

Бойцы отрядов принимали активное участие в проведении Всесоюзной двухлетки «Комсомол — сельской школе», помогали строить спортивные площадки, осуществляли шефство над памятниками героям Отечественной и гражданской войн.

Для местного населения было дано 35 концертов, прочитано 69 лекций.

Комитет ВЛКСМ университета, подводя итоги третьего трудового семестра, постановил:

— присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени физическому факультету;

— второе место и с награждением грамотой — химическому факультету;

— третье место с награжде-

нием грамотой — механико-математическому факультету.

В этот юбилейный год вся наша страна готовится достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Студенты Пермского государственного университета сделали хороший подарок к этой знаменательной дате, с честью выполнив обязательства трудового семестра. Лозунг «Ленинскому юбилею — ударный труд» успешно претворялся в жизнь. Производственная программа была выполнена. Все объекты сданы с оценками «хорошо» и «отлично».

В. САПОЖНИКОВ,
студент.



Вот они, целинники — студенты ПГУ.

Фото А. Верховского.

ОТНЕСИТЕСЬ К ЭТОМУ СЕРЬЕЗНО

17 октября в нашей столовой профкома провел потребительскую конференцию. Целью конференции было: вскрыть недостатки в работе столовой, выяснить мнения и пожелания посетителей, проверить объективность жалоб.

Нами было опрошено около двухсот человек. К сожалению, некоторые отнеслись к этому мероприятию несерьезно. Поэтому в анкетах оказались вопросы без ответов. Но несмотря на это, конференция в целом прошла хорошо.

Результаты опроса выглядят следующим образом. На вопрос нравятся ли вам ассортимент выпускаемой продукции утвердительно ответили 50 процентов, не нравятся — 15, безразлично — 15, не ответили — 20.

Жалуются на качество первых блюд 50 процентов опрошенных, на качество вторых — 13,5.

Не довольны ассортиментом холодных закусок 20 процентов, первых блюд — 4 и вторых — 6,5.

Есть жалобы (20 процентов) на санитарное состояние вилоч, ложек, столов, на отсутствие раздевалки.

Кое-что по поводу плохой работы столовой постараюсь объяснить. Как, вероятно, заметили многие, в сентябре—октябре столовая очень часто была закрыта. Причина — плохая канализация и отсутствие воды. Когда профком обращается по этому поводу к администрации университета, в частности в АХЧ, то там всю вину сваливают на столовую. В столовой — наоборот. Получается некий «футбол». А в итоге страдают студенты и преподаватели. Спрашивается, до каких пор это будет продолжаться? Неужели нельзя было отремонтировать систему водоснабжения и канализации летом? Несомненно, такая возможность была. Была возможность утеплить и фойе столовой, где размещена раздевалка. Тогда бы не уходили ее работники на больничный лист после каждой смены. Нельзя думать, что столовая «второстепенный объект», что столовая «пождет».

Студенты и сотрудники в анкетах отметили большие очереди, предлагая усилить дежурства. Мы полностью с этим согласны. Дежурство до сих пор поставлено плохо. Только три

факультета к нему относятся со всей ответственностью: филологический, исторический и экономический. Когда дело доходит до других факультетов, дежурство не осуществляется. Особенно «отличаются» в этом отношении физический факультет (председатель профбюро Ю. Эдельман), мехмат (А. Мерловский), биологический факультет (А. Зубченко).

Можно было бы отметить еще ряд недостатков в работе столовой, но, к сожалению, это невозможно сделать в одном номере газеты. Одно хотел бы профком: чтобы наша АХЧ более серьезно относилась к своим обязанностям, а столовая более качественно готовила блюда. Ведь от питания студента зависит его настроение, а значит, и успеваемость, и посещаемость. Этого не следует забывать администрации университета, администрации столовой.

Необходимо открыть столовую и в новом корпусе, положив, таким образом, конец обещаниям и отговоркам.

П. ШАШКИН,
заместитель председателя профкома.

КОЛЛЕКТИВЫ художественной самодеятельности нашего университета приступили к регулярным занятиям. Несколько дней назад состоялось заседание художественного совета, на котором утверждались репертуарные планы драматических коллективов и вокального класса им. Н. Т. Измайловой, которым руководит солист оперного театра А. П. Пронин. Прежде чем говорить о рабочих планах наших театральных сил, нужно сказать о новых коллективах, приступающих к работе в этом году.

При факультете общественных профессий создана театральная студия, которой руководит актер драмтеатра В. Ф. Гинзбург.

Программа театра-студии рассчитана на два года, предполагает дать слушателям и студии основы сценического движения, взаимодействия и общения с партнерами, научить сценическому действию для дости-

В КОЛЛЕКТИВЫ НАБОР ПРОДОЛЖАЕТСЯ

жения поставленной цели и т. д.

Лучшие силы театра-студии в ближайшее время приступают к репетициям пьесы Р. Самулявичуса «Мост в далекую ночь». Режиссер-постановщик этой пьесы выпускник ГИТИСа актер драмтеатра Л. Б. Брагилевский.

Кружок художественного слова под руководством О. П. Тесленко работает со своими слушателями над выразительным чтением, дикцией, постановкой голоса.

Но дело в том, что и драмкружок, и театр-студию, и кружок художественного слова наши студенты не балуют своим вниманием.

Напоминаем всем, а особенно первокурсникам, что в этих коллективах могут заниматься все желающие.

Бесспорно, что опыт и навыки, которые приобретают студенты, занимаясь в этих творческих коллективах, пригодится им и на смотрах факультетской самодеятельности, и в работе после окончания университета.

Руководство клуба обращается ко всем студентам: набор в коллективы продолжается. И эстрадный оркестр, и вокальный класс, и танцевальный кружок, и дуговой оркестр, и мужской вокальный ансамбль «Бригантина» ждут вас, друзья!

А. МОРОЗОВ,
студент.

Состоялась
отчетно-
выборная



НА СОСТОЯВШЕЙСЯ 17 октября отчетно-выборной профсоюзной конференции сотрудников университета был избран новый состав местного комитета в количестве 25 человек.

В этом году местный комитет возглавили Л. Ф. Мелентьева — председатель, А. А. Клевцов — заместитель председателя.

